

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公佈全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



## NEW FOCUS AUTO TECH HOLDINGS LIMITED

### 新焦點汽車技術控股有限公司\*

(于開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：360)

### 海外監管公告

本公告是由新焦點汽車技術控股有限公司（「本公司」）根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.09(2)條而作出。

以下所附是本公司依臺灣證券交易所股份有限公司規定於二零一三年七月二十二日在臺灣證券交易所股份有限公司網頁刊發的公告。

承董事會命  
新焦點汽車技術控股有限公司  
主席  
洪偉弼

香港，二零一三年七月二十二日

於本公佈刊發日期，本公司董事會包括以下董事：執行董事－洪偉弼、洪瑛蓮、張瑞展、Douglas Charles Stuart FRESCO 及Edward B. Matthew；非執行董事－許明全及張安黎；以及獨立非執行董事－杜海波、周太明、汪啓茂及張天誌。

\* 僅供識別

本新聞稿包含的前瞻性陳述包括(但不限於)下列各項有關的表述：經營計畫或未來營運目的或未來市場定位、未來財務表現預期、多項會報陳述所基於的假設、本會報使用「預計」、「相信」、「預期」、「計畫」、「或會」、「將會」、「預料」、「計畫」、「預測」等字詞及類似語句，旨在識別前瞻性陳述。該等陳述乃新焦點汽車技術控股有限公司（「新焦點」，以及其附屬公司，「新焦點集團」）按其現時所知的狀況因素所作出的。其不能保證該等前瞻性陳述的準確性，而前瞻性陳述亦非對未來表現的保證。前瞻性陳述僅說明截至本會報日期的狀況，新焦點並無任何責任更新或無意以其他方式修訂任何前瞻性陳述。有關其他資訊，投資者可參考新焦點的年度報告、其向台灣證交所及香港交易所所提交的申報，以及於新焦點網站內公佈的資訊。

[請即發佈]

## 中國汽車售後市場新結盟 鼎暉攜手新焦點 服務億萬車主

(香港、中國、臺北訊 – 2013 年 7 月 22 日)

大中華地區版圖最廣，服務據點也最多的一站式汽車售後服務連鎖業者新焦點汽車技術控股有限公司（「新焦點」，HKEX 0360, TWSE 9106）近日披露，獲得中國投資巨擘鼎暉投資（「鼎暉」）將近人民幣 6 億元的注資，加上由配售代理商摩根士丹利協助融資的人民幣 2.5 億元，新焦點預計可獲超過人民幣 8.5 億元的資金。鼎暉此次大手筆注資新焦點，看準新焦點結合臺灣經驗和大陸市場的雙重優勢，雙方相信汽車售後市場相關業務的發展指日可待。

新焦點過去一向秉承“同業合作，異業聯盟”的原則，此番獲得鼎暉的資金後援，將加速新店開張及改革的腳步，擴大兼併和收購的目標，同時增加對基礎建設的投入。新焦點首席執行長張瑞展認為：“汽車售後市場整合期即將開始，像新焦點這樣的專業化連鎖經營服務與 4S 店與街邊小店相比，我們握有更好的籌碼與競爭條件。鼎暉的加入，使得新焦點獲得改進的動力和空間，希望在這更寬廣的視野平臺上我們能快速吸取各方經驗，本著與當地合作和分享的原則，攜手建立汽車後市場的行業規範，從而為億萬車主提供更加優質、便利和放心的服務，共同把汽車後服務市場這片藍海作大。”



透過鼎暉的資金挹注，新焦點不僅可充實短期流動資金，也同步改善財務結構，此外，還可借助鼎暉在中國市場的聲譽，取得其在中國的市場人脈及當地知識，邁向下一個里程碑。“新焦點在國內汽車後市場中擁有先進者優勢，如何善加利用並自我超越成為非常重要的課題。獲得鼎暉的注資對我們來說意義重大，我們相信在鼎暉加入後，新焦點會擁有更多發展的契機。”新焦點首席執行長張瑞展表示。

鼎暉投資董事總經理王振宇先生同時表示：“在零售、服務和金融行業，我們認為臺灣企業的經驗對大陸企業來說，是非常有價值的，臺灣企業利用其優勢在大陸等地進行拓展，具有相當的借鑒意義。鼎暉會把自己合作及分享的理念、管理經驗、與管理層激勵機制帶給新焦點。積極建立一個讓股東滿意、讓員工驕傲、讓夥伴認同、讓對手尊敬的平臺型企業。”

鼎暉投資在 2012 年福布斯中國“中國最佳私募股權投資機構”中排名第一，擁有十分出色的投資記錄，自成立以來一直專注於高成長的行業機會。值得一提的是，鼎暉早已將目光投向汽車行業，從整車到汽車配件再到管道，鼎暉目前已投資奇瑞汽車、南京奧特佳冷機、協眾國際控股（HKEX 3663）、一嗨租車、內蒙古利豐汽車等汽車產業鏈相關企業。未來新焦點將進一步強勢進軍汽車服務業，完善整體服務經營模式。

鼎暉目前管理的基金規模已超過 100 億美元，主要投資蒙牛乳業、雙匯國際、百麗女鞋、分眾傳媒、南孚電池、九陽小家電超過五十多個中國知名品牌企業，為被投資企業創造巨大的價值並取得良好的投資回報。完成對新焦點注資後，鼎暉將進一步參與新焦點的管理和運營，力爭讓新焦點儘快適應快速發展的中國汽車產業鏈。

*以上提及之交易需經由新焦點股東會批准，並完成投資協定中訂立的先決條件。若所有公告中描述的先決條件皆獲得滿足（或達法律允許或被棄決的程度），公司預計將在 2013 年第三季度完成所有交易。然而，新焦點不保證上述數項交易會如期得到批准或完成。*

*就新聞稿中描述的交易，公司將在特別股東大會上尋求必須的股東批准，以及根據適用監管要求將向公司股東派發一份包括交易細節的通函。由於新聞稿件中描述的交易未必進行，股東及潛在投資者在買賣公司股份時務請謹慎行事，並特別敦促股東及潛在投資者仔細通篇閱讀公告及通函，因為公告及通函將列載公司和本新聞稿件中描述之交易的重要資訊。*



### **關於鼎暉投資**

鼎暉投資成立於 2002 年，是一家國際性的重量級投資基金，業務涵蓋私募股權、創業投資、地產投資、夾層投資和證券投資。鼎暉目前管理的基金規模超過 100 億美元。鼎暉的投資人包括 100 多家國際和中國的機構投資人，其中有主權基金、各國養老基金、捐贈基金、家族基金和專業基金的基金。鼎暉投資人還包括國際和中國的高資產個人投資人。鼎暉投資有 70 多位投資及其他專業人員，在香港、北京、上海、新加坡、深圳、雅加達和胡志明市有辦公室。在 2012 年福布斯中國“中國最佳私募股權投資機構”中排名第一。

### **關於新焦點集團**

新焦點是大中華地區最大的一站式汽車售後服務連鎖業者，集團目前在兩岸三地已有約 200 家的營運據點，其中直營服務零售門店約 90 家，主要提供服務包含汽車基礎保養，精洗美容，快修快保，鈹金噴漆與百貨配件銷售。除了提供廣大車主快捷且便利的汽車售後服務外，新焦點集團下另兩大體系業務分別為：商業客戶批發體系及製造體系。商業客戶批發體系分佈於 13 個重點省份並握有許多暢銷商品省籍獨家代理權，客戶族群以國內大型 4S 店居多，也供應街邊小店。製造業享譽國際，為眾多全球一線汽車知名品牌的 OEM 製造夥伴，並竭力投入產品設計與研發，以“輕、薄、短、小、智慧化和環保節能”的特點深入消費市場。集團總人數近 5,000 人。

**如有垂詢，請聯絡：**

新焦點汽車技術控股有限公司（企業發展&投資人關係部總監）

Ms. Sharon Liang 梁君瑋小姐

TEL: 86-21-6465-6077 ext 6510

E-mail: sharon\_liang@nfa360.com

